

**Schoolhouse Press**  
**schoolhousepress.com**

**Errata for SPP#46 (Frame Saddle Jacket)**

**On page 2**, under the Body section, row 1 should read:

Row 1 (WS): slip right saddle edge stitch pwise, yb, k32 (36, 40, 44) right front sts; p1, k1, p1 (3-stitch right “side seam”); k75 (83, 91, 99) back sts; p1, k1, p1 (3-stitch left “side seam”); k32 (36, 40, 44) left front sts; p2tog (left saddle edge stitch), turn.

© Schoolhouse Press, schoolhousepress.com